

2025 年 4 月 3 日生效

供應商行為準則

本準則適用於向 Corning Incorporated 及/或其附屬公司（統稱為「康寧」）供應商品或服務的人員與公司（統稱為「供應商」），且每年應更新一次。供應商（及其各自的員工、分包商和供應商）應遵守本準則與康寧人權政策，其符合對康寧的合約義務。供應商必須在其供應鏈協議中納入相當於康寧供應商行為準則與人權政策的條款，並在其整個供應鏈中貫徹同樣的要求。當地法律與我們的供應商行為準則之間有所差異時，我們會採用較高的標準。依據適用法律，康寧會監控其供應商以確保對方遵守本準則。

供應商與其他相關外部利害關係者如有任何疑問或需向康寧通報任何違規行為，可撥打 24 小時、一週 7 天均提供服務的保密與匿名行為準則熱線（國家代碼 1）電話 (888) 296-8173 或透過 www.ethicspoint.com 提出要求。如需國際電話撥號說明，[請按一下此處](#)。我們絕不容忍對善意通報不當商業行為的人進行任何形式的報復（包括騷擾）。供應商必須在招聘過程與人員就職期間向所有人員提供通報與申訴管道。康寧的通報與申訴管道電話號碼以及網站也應清楚張貼在供應商工廠供人員使用。

勞工

康寧的供應商行為準則遵守國際勞工組織 (ILO) 八項基本公約的主要原則，這些公約涵蓋國際勞工組織視為工作基本原則與權利的主題。這些約定是：

1. 結社自由與團結權保障公約，1948 年（第 87 號）
2. 組織權及團體協商之應用公約，1949 年（第 98 號）
3. 強迫勞動公約，1930 年（第 29 號）
4. 廢除強迫勞動公約，1957 年（第 105 號）
5. 最低年齡公約，1973 年（第 138 號）
6. 最惡劣形式的童工勞動公約，1999 年（第 182 號）
7. 同酬公約，1951 年（第 100 號）
8. 歧視（就業與職業）公約，1958 年（第 111 號）

根據國際勞工組織的基本公約，以及下方更全面的規定，供應商應承諾維護工作人員的人權，並按照國際社會普遍的理解，以尊嚴與尊重對待工作人員。該承諾適用所有工作人員，包括臨時工、移工、學生、約聘人員、直接僱員或任何其他工作人員。根據國際勞工組織基本公約，供應商亦應特別尊重與行業相關之弱勢族群的權利，例如，婦女、移民和孩童。

康寧知曉使用招聘服務與人力仲介會增加強迫勞動的風險。所有代表康寧及其供應商的人力仲介必須制定遵守本準則的明確政策。代表康寧的人力仲介必須與相關營運國家/地區的就業與招聘機構以及分代理機構一同進行盡職調查，以確保遵循康寧的供應商行為準則。工作人員聘僱合約必須由供應商及其分包商直接簽署，工作人員必須由供應商及其分包商直接僱用與管理。供應商及其分包商必須在招聘過程中以工作人員的母語向工作人員提供一份本行為準則的副本。

1. 自由選擇職業

供應商不得使用強迫、抵債（包括抵債勞工）或契約奴工或非自願監獄勞工或剝削性監獄勞工、奴役或販賣人口。所有工作皆須出於自願，工作人員可在合理通知的情況下自由離職或終止聘僱關係，相關條款應明確載明於工作人員的合約中。供應商應保留所有離職工作人員的相關文件，以妥善記錄其聘僱情形。禁止的行為包括透過威脅、武力、脅迫、綁架或詐欺手段運送、窩藏、招募、轉移或接收人員以獲取人力或服務。所有工作必須出於自願，除了進出公司所提供之設施（如適用，包括工作人員宿舍或生活區）的不合理限制外，不得對工作人員在設施內的行動自由施加不合理的限制。於招聘流程的一部份，供應商必須在工作人員啟程離開母國之前，向工作人員（包括移工）提供一份工作人員與供應商之間的書面聘僱協議，該協議需以工作人員的母語書寫，其中包含聘僱條款與條件的說明，並且在工作人員抵達接收國後，聘僱協議不得替換或更改，除非這些更改是為了符合當地法律並提供同等或更好的條件。雇主、仲介和分代理機構（如有）不得持有或以其他方式銷毀、隱藏、沒收或拒絕僱員取得其身份或移民文件，例如，政府簽發的身份證件、護照或工作許可證，除非是依法持有此類文件。在這種情況下，任何時候都不應拒絕工作人員取得其文件。不應要求工作人員支付雇主或代理機構的招聘費或其他相關費用。如發現工作人員支付了任何此類費用，應將這些費用退還。

2. 年輕工作人員

供應商不得在製造或其他任何階段使用童工。「兒童」係指未滿 15 周歲、未滿完成義務教育年齡、或未滿國家規定最低就業年齡的任何人，並以三者中年齡最高者為準。支持使用符合所有法律法規的合法職場學習計畫。供應商應核實年輕工作人員的年齡，以確保年齡高於最低就業年齡。18 歲以下的工作人員不得從事可能危及其安全衛生的工作，包括夜班與加班。供應商應透過適當維護就學記錄、對合作教育機構進行嚴格的盡職調查，以及根據適用法律法規保護學生權利，確保對學生工作人員的適當管理。供應商應為所有學生工作人員提供適當的支持與訓練。當地法律未規範的情況下，學生工作人員、實習生和學徒的工資率應至少與其他從事相同或類似工作之初級工作人員的工資率相同。如發現童工，需給予幫助/救助。

3. 工時

針對企業實務的研究明確指出工作人員壓力與生產力下降、流動率增加以及傷害和疾病的增加息息相關。因此，每週工作時間不得超過 60 小時，包括加班，緊急或異常情況除外。標準工作週（不含加班）不得超過 48 小時。所有加班必須出於自願。本準則所指的「緊急或異常情況」，係指超乎預期且無法預測導致需要加班的情況。這類事件無法規劃或預見。在任何情況下，每週工作時間不得超過適用法律規定的最大值。工作時間應包括法律規定的最短休息時間。每七天應至少允許工作人員休息一天。

4. 工作與生活條件

工作和生活（如適用）條件必須滿足當地法律規定的最低標準。工作人員不得因工作或生活條件而面臨任何不當的安全衛生風險。前述要求應適用聘僱工作人員所提供的任何住宿。

5. 人道待遇

供應商不得對工作人員施加任何不人道待遇或威脅工作人員，包括暴力、性別暴力、任何性騷擾、性虐待、體罰、精神或身體脅迫、霸凌、公開羞辱或辱罵；也不應有任何受到此類待遇的威脅。供應商應明確定義懲處政策與程序，並向其工作人員傳達支持這些要求的懲處政策與程序。

6. 工資與福利

支付給工作人員的報酬應符合所有適用的工資法律法規，包括與最低工資、加班時間和法定福利相關的法律法規。根據當地法律，工作人員的加班工資應高於正常工時的工資。禁止以扣減工資做為管教手段。於每個發薪期，應向工作人員提供及時且易於理解的工資報表明細，其中包含足夠的資訊以驗證所執行工作的準確報酬。所有臨時、派遣和外包人力的使用都需在當地法律的限制範圍內。供應商應確保所有工作人員同工同酬，不分性別。工作人員應被告知從其工資扣除的所有款項。此外，供應商應定期評估工作人員的收入是否足以滿足其基本需求及其家庭的需求。如果工資不能滿足基本需求並提供一些可自由支配的收入，供應商應採取適當行動，逐步實現滿足基本需求的薪酬水準。

7. 無歧視

供應商應致力於讓員工免於騷擾與違法歧視。供應商不得參與或允許基於種族、膚色、年齡、性別、性取向、性別認同和表達、種族、國籍、殘疾、懷孕、宗教、政治派別、工會會員、受保退伍軍人身份、受保護的基因資訊，或員工的婚姻狀況，包括但不限於招募與聘僱實務，例如，工資、晉升、獎勵和訓練機會等。

供應商應確保所有級別的平等就業機會，並應制定措施消除女性員工之間普遍存在的安全衛生問題（例如，人身安全與性騷擾）。不得歧視或報復善意提出申訴的工作人員，包括移工。應為工作人員的宗教儀式與身心障礙提供合理的便利性。此外，不應對工作人員或潛在工作人員進行醫學檢查，包括懷孕或童貞檢查，或歧視性的體檢。此外，康寧不容忍冒犯性、騷擾性或歧視性標識、圖標或符號（包括邦聯旗），並禁止在所有康寧工作區與停車場公開展示此類物品。「公開展示」包括但不限於服裝、馬克杯、海報、旗幟、毛巾、紋身、工具箱、保險槓貼紙、帽子、面罩和裝飾性車牌。任何違反此政策的人都需依指示立即遮蓋或移除康寧場所內的這類物品。

8. 結社自由

供應商應尊重所有工作人員選擇組建和加入工會、或不組建或加入工會、集體談判和參與和平集會的權利，並尊重工作人員不參加此類活動的權利。工作人員及/或其代表應能就工作條件與管理做法與管理階層公開交流和分享想法及疑慮，而不必擔心歧視、報復、恐嚇或騷擾。供應商將確保在工作場所的環境中，工作人員能夠在結社自由受到監管限制的情況下尋求替代組織形式（例如，職工委員會或工作人員-管理階層對話）。

道德與安全

供應商應堅持最高道德標準，以履行社會責任並在市場上獲得成功。

1. 企業誠信

供應商應在與康寧的所有互動中保持最高標準的誠信。供應商應制定零容忍政策，嚴禁任何及所有形式的賄賂、貪腐、敲詐勒索與挪用公款。供應商不得透過濫用秘密或專有資訊、扭曲重要事實或任何其他不公平或不誠實的做法，不公平地利用康寧或任何其他人。違反本準則可能導致立即終止合作及法律訴訟。

2. 未收受不當利益；贈與

不得承諾、提供、授權、給予或接受賄賂或其他方式以獲取不正當或不當優勢。該禁令涵蓋直接或透過第三方間接承諾、提供、授權、給予或接受任何有價物，以獲得或留住業務、將業務介紹給任何人或以其他方式取得不正當優勢。應落實監督與執法程序，以確實遵守反貪腐法。供應商不得向任何康寧員工提供任何贈禮、款項、費用、服務、折扣、有價值的特權或其他好處，如這些會或可能會不當地影響員工履行其在康寧的職責。可向康寧員工提供一般被接受之商業慣例相關的常見禮遇，只要這些禮遇是公開提供，且不是可能被解讀為賄賂、回扣或秘密補償的形式。除非康寧其他政策可能有更嚴格的限制，否則來自供應商的個人贈禮每件價值不得超過 100.00 美元，並且一個日曆年從單一供應商接受的所有贈禮總價值不得超過 100.00 美元。

無論價值多少，一律禁止現金或等同現金的禮品（如禮品卡）。如為由康寧與供應商輪流支付且不過於鋪張的商務午餐或晚餐，則可以被接受。無論如何，運用賄賂、秘密獎酬（包含金錢餽贈或同等形式）或回扣為不當行為，且可能導致立即終止合作及法律訴訟。

3. 慈善捐贈

康寧對其供應商的業務選擇基於投標價格、品質、工作能力和可用性，以及供應商以往符合康寧需求方面的表現。上述商業考量不受供應商是否捐獻任何特定慈善團體影響。康寧不向其他公司或供應商索取慈善捐款。嚴禁康寧員工透過暗示此類捐贈可能影響他們在康寧的業務或未來而要求供應商進行慈善捐贈。供應商應拒絕這類捐款要求。供應商如有任何問題或舉報任何這類捐款給康寧的要求，請撥打一週 7 天、每天 24 小時熱線，美國（國家代碼 1）號碼 (888) 296-8173 或前往 www.ethicspoint.com。

4. 其他利益衝突

康寧員工及其直系親屬（包括其配偶、同居伴侶、父母、子女、兄弟姐妹和配偶，以及未列出的任何其他居住在員工家庭中的人）不得擔任高級職員、董事、員工、代理人，或供應商的顧問，除非得到適用之康寧業務經理與康寧法律總顧問或指定人員的同意。如供應商與任何康寧員工或家庭成員存在任何這類關係，未向康寧披露且可能導致實際或可能被視為利益衝突，供應商應撥打 (888) 296-8173 或透過 www.ethicspoint.com 向康寧行為準則熱線披露該關係。

5. 資訊揭露

所有業務交易都應透明，並準確反映在供應商的業務帳簿與記錄中。有關勞工、安全衛生、環境實務、業務活動、結構、財務狀況與績效的資訊將依據適用法規與現行行業慣例加以披露。偽造記錄或扭曲供應鏈中的條件或做法是不被接受的。有關供應商與康寧員工的資料隱私權將依適用法律獲得尊重。

6. 智慧財產權

尊重知識產權；技術與專門知識的轉讓應以保護智慧財產權的方式進行；客戶與供應商資訊將受到保護。供應商應制定程序，以合理確保康寧機密資訊不會被不當使用或披露。

7. 公平交易、廣告和競爭

應恪守公平交易、廣告和競爭的競爭標準。

供應商應遵循適用於其商業活動的所有反托拉斯法。因此，對於與康寧的任何業務，供應商不得：與其任何競爭對手就價格、銷售條款或條件、生產、分銷、領域或顧客；與其任何競爭對手交換或討論定價、行銷計劃、製造成本或其他競爭資訊。違反上述法律，供應商將面臨立即終止合作及法律訴訟。

8. 隱私

供應商應致力於保護與他們有業務往來之每個人的合理隱私期望，包括供應商、客戶、消費者和員工。供應商在處理個人資訊時，應遵守所有適用的隱私法。請參閱[供應商隱私聲明 | 康寧](#)。

9. 資訊與網路安全

所有供應商都應採取一切適當的措施對抗針對他們的系統以及與康寧資訊系統或資料連結之系統的網路安全攻擊。這包括實施控制措施與流程，以保護供應商或其分包商控制下的康寧資訊。供應商必須立即向康寧通報發生的任何資料或系統危害，包括他們的補救計畫，並以其他方式遵守[康寧供應商網路安全風險管理要求](#)與[GSM IS 供應商訓練](#)。

10. 人工智慧

如果供應商在與康寧進行業務往來過程中使用人工智慧（「AI」），康寧要求供應商在營運中負責任地使用 AI，優先考量道德原則，並確保 AI 系統的應用能提升生產力，同時遵循康寧價值觀。此外，供應商必須遵守所有規範 AI 使用或與之相關的法規，包括但不限於《歐盟人工智慧法案》(EU AI Act)、美國國家標準與技術研究院人工智慧風險管理框架 (NIST AI RMF)、ISO 42001 和資料隱私法。康寧亦要求供應商對 AI 使用保持透明，且必須向康寧清楚說明其 AI 的應用方式、所收集的資料、處理流程，以及資料的儲存方式/地點。在未經康寧書面同意的情況下，供應商不得將任何康寧資料輸入其 AI 系統，特別是在供應商希望訓練、建立基礎、微調或運用任何整合康寧資料之其他方式的情況下；康寧保留其資料的所有權利，包括由康寧資料衍生之所有輸出結果中的任何智慧財產權。此外，康寧期望供應商建立完善且可靠的 AI 治理框架，其中應包含流程、方法、控制項目和輔助工具，以提升對 AI 端對端生命週期的信任度與透明度。康寧鼓勵供應商對 AI 的使用執行風險評估，包括是否需要維護 AI 系統的人工監督（特別是在關鍵決策流程中），以及處理敏感資料的必要性。這有助於確保問責機制的建立，並緩解自動化決策所帶來的風險。此外，康寧要求供應商取得所有必要的智慧財產權，無論是透過授權或其他方式，向供應商提供在與康寧進行業務往來時所使用的任何 AI 技術。

11. 身份保護與反報復計畫

除非法律禁止，否則應制定確保供應商與員工舉報人的機密性、匿名性和保護計畫。供應商應有溝通的流程，讓員工能夠提出任何疑慮且不必擔心受到報復。

12. 負責任的礦物採購

供應商應落實政策並對來源和監管鏈盡職，以確保其供應鏈中源自受衝突影響與高風險地區(CAHRA)的礦物不會直接或間接資助或有利於武裝暴力或助長侵犯人權行為。此類政策和盡職調查的範圍應包括受管制的「衝突礦產」(鉑、錫、鎢和金)、鈷，以及任何在受衝突影響和高風險地區(CAHRA)的其他礦物，且適用於供應給康寧之產品或材料的供應鏈。供應商應制定盡職調查框架，該框架應符合經濟合作與發展組織(OECD)受衝突影響和高風險地區礦產負責任供應鏈盡職調查指南([連結](#))。供應商應依要求向客戶提供其負責任礦物採購政策和盡職調查措施。供應商亦應將這些期望擴展到自己的供應商。

安全衛生

供應商應盡量減少與工作有關之傷害和疾病的發生，以幫助實現安全衛生的工作環境，提高產品和服務的品質、生產一致性、員工留職率和士氣。供應商應確認知曉持續的員工意見回饋和教育對識別和解決安全衛生問題至關重要。

1. 職業安全

工作人員暴露於安全危害（例如，化學、電力和其他能源、火災、車輛和墜落危險等）的可能性需加以識別和評估，使用控制等級加以減緩，包括消除危險、替代流程或材料，透過適當的設計進行控制、實施工程和管理控制措施、預防性維護和安全工作程序（包括上鎖/挂牌），以及持續的安全衛生訓練。如果無法透過這些方法充分控制危害，則應為工作人員提供適當、維護良好的個人防護設備和教材，讓他們瞭解與這些危害相關的風險。此外還需採取合理措施，讓孕婦/哺乳母親遠離高風險工作條件、消除或減少孕婦和哺乳母親的任何工作場所安全衛生風險，包括與其指派工作相關的風險，並為哺乳母親提供合理的便利性。員工不得因提出安全疑慮而遭受懲處。供應商在作業時應辨識潛在緊急狀況，並採取緊急計畫與應變流程。

2. 緊急應變準備

應識別和評估潛在的緊急情況和事件，並透過實施緊急計畫和應變程序（包括緊急通報、員工通知和疏散程序，以及工作人員訓練和演習）將其影響降至最低。緊急演習必須至少每年進行一次，或依當地法律的要求進行，以較嚴格者為準。緊急計畫還應包括適當的火災偵測與滅火設備、暢通無阻的出口、充足的逃生設施、緊急應變人員的聯絡資訊以及復原計畫。

此類計畫與程序應著重於盡量減少對生命、環境和財產的危害。

3. 職業傷害與疾病

供應商應制定預防、管理、追蹤和通報職業傷害和疾病的程序和系統，包括鼓勵工作人員通報的規定；分類和記錄傷害和疾病案例；提供必要的醫療；調查案件並採取矯正措施以消除其原因；並幫助工作人員重返工作崗位。參與者應允許工作人員在面臨迫切傷害時，自行撤離現場，且在情況獲得緩解前無需返回，不需要害怕遭受報復。

4. 工業衛生

供應商應根據控制等級識別、評估和控制工作人員接觸化學、生物和物理製劑的情況。透過適當的設計、工程和管理控制措施消除、控制及/或減少潛在的危險。當無法透過此類方式充分控制危害時，應免費為工作人員提供並使用適當、維護良好的個人防護設備。參與方應向工作人員提供安全衛生的工作環境，且應由保護計畫維護並持續進行，包括與這些危害相關風險有關的教材。參與者應實施職業衛生監控，以定期評估工作人員的健康是否因職業暴露而受到損害。保護職業衛生計畫應持續進行，包括與暴露於工作場所危害相關風險有關的教材。

5. 高體力需求工作

應依適用法律識別、評估和控制從事體力勞動的工作人員，包括人工搬運物料和重物或重複性提舉、長時間站立和高度重複性或用力的組裝工作。

6. 機械防護裝置

應對生產與其他機械進行安全危害評估。供應商應提供並妥善維護實體防護裝置、聯鎖裝置和屏障，以防止工作人員使用機械時發生危害。

7. 衛生、飲食和住宿

應為工作人員提供隨時可用且乾淨的廁所設施、飲用水和衛生飲食、儲存和用餐設施。供應商或人力中介應為工作人員提供清潔且安全的宿舍，並提供適當的緊急出口、洗澡和淋浴熱水、充足的照明、暖氣和通風設備、可安全收納個人及貴重物品的設備，以及合理的進出權。

8. 安全衛生的溝通

供應商應以工作人員的語言或工作人員可以理解的語言為其提供適當的工作場所安全衛生資訊和訓練，以瞭解工作人員接觸的所有已識別工作場所危害，包括但不限於機械、電氣、化學、火災和生理危害。與安全衛生相關的資訊應清楚地張貼在設施中或放置在工作人員可以識別與取用的位置。

衛生資訊與訓練內容應涵蓋針對相關人口統計資料（如社會性別和年齡）所面臨風險的內容（如適用）。在工作開始之前和之後定期向所有工作人員提供訓練。應鼓勵工作人員提出任何安全衛生問題，且不須擔心受到報復。

環保

供應商應在其製造過程識別並盡量減少其對社區、環境和自然資源的不良影響，同時保護大眾的安全衛生。供應商必須確認知曉環境責任是生產世界級產品與服務不可或缺的一部分。

1. 環境許可與報告

應取得、維護和更新所有必要的環境許可（例如，排放監測）、核准和註冊，並應遵守其營運與報告要求。

2. 污染防治與資源減用

透過增設汙染控制設備等措施，從源頭盡量減少或消除污染物的排放和排出；修改生產、維護和設施流程；或透過其他方式。自然資源（包括水、化石燃料、礦物和原始森林產品）的使用應透過改進生產、維護和設施流程、材料替代、再利用、保護、回收或其他方式等做法加以保護。

3. 危害物質

化學品、廢棄物和其他對人類或環境構成危害的材料應依適用法律和標準加以識別、標記和管理，以確保其安全處理、移動、儲存、使用、回收或再利用和處置。有害廢棄物的資料應加以追蹤並完整記錄。

4. 固體廢棄物

供應商應實施系統方法識別、管理、減少和負責任地處置或回收固體廢棄物（非危害廢棄物）。廢棄物的資料應加以追蹤並完整記錄。

5. 廢氣排放

揮發性有機化學品、氣溶膠、腐蝕性物質、微粒、臭氧消耗物質和製程所產生燃燒副產品的廢氣排放應在排放前按要求進行分類、例行監測、控制和處理。臭氧消耗物質需依據《蒙特婁議定書》和適用法規加以有效管理。供應商應對其廢氣排放控制系統的性能進行例行監控。

6. 材料限制

供應商應遵守所有適用的法律法規和客戶要求，禁止或限制產品和製程中的特定物質，包括回收和處置的標籤。

7. 水資源管理

供應商應實施水資源管理計畫、記錄、描述和監測水源、使用和排放；尋找節水機會；污染的控制管道。所有廢水在排放或處置之前都應按要求加以分類、監測、控制和處置。供應商應對其廢水處理和控制系統的性能進行例行監控，以確保最佳性能與法規遵循。

8. 能耗與溫室氣體排放

供應商應根據領先的行業做法（例如，GHG 協議）透過 CDP 或雙方議定的替代方式披露有關其永續發展做法的完整和準確資訊，包括，範圍 1、2 和 3 溫室氣體排放資料，披露頻率不少於每年。供應商應根據最新的氣候科學建立、達成全公司的絕對溫室氣體減排目標並提出相關報告。每年公開報告溫室氣體減排目標的進展。供應商應尋找提高能源效率的方法，並結合永續發展做法將能耗與溫室氣體排放減至最少。供應商合約或與康寧的其他書面溝通中可能會規定資料揭露、第三方排放驗證、減排目標和計畫減排成果的具體額外要求。

管理系統

康寧要求其供應商負起責任，實施並維護（如適用）確保遵守法律的管理系統，以識別、緩解和監控永續發展法規的營運風險。

供應商應採用或建立一套與本守則內容相關的管理系統。該管理系統應設計用以確保：(a) 符合適當法律、法規以及與供應商營運和產品相關的客戶需求；(b) 符合本守則的規範；以及 (c) 辨識與緩解與本守則相關的營運風險。該系統亦應促進持續改善。

1. 公司承諾

供應商應制定聲明，確認其滿足環境和社會責任、道德行為和持續改善的高標準，並獲得高階管理層的認可。這些聲明應公開發佈，並以勞工能理解的語言撰寫。

2. 管理階層的問責與責任

供應商應識別具權限之公司代表，負責確保管理系統及相關方案的執行與年度考核。受指派的員工應向高階管理層報告管理系統的執行狀態。此管理系統應包括識別、監控和理解適用法律與相關客戶需求的流程。

3. 風險評估與風險管理

供應商應制定並維護一套流程，以識別其營運相關的法律符合性、環安衛¹、勞工待遇和道德風險，包括嚴重人權與環境影響的風險。供應商應確定每個風險的相對重要性，並實施適當的程序性與實體控制措施，以大幅降低所識別的風險，並確保遵循法規。

4. 改善目標

供應商應制定書面績效目的、目標和實施計畫，並定期評估其達成這些目標的表現。

5. 訓練與溝通

供應商應為經理與工作人員建立並維護訓練計畫，以滿足適用的法律和法規需求。

供應商應具備一套流程，向工作人員和次級供應商傳達清楚明確的績效和政策資訊。

6. 工作人員/利害關係人參與及補救措施存取權

供應商應建立持續且雙向的溝通流程，與工作人員、其代表及其他相關或必要的利害關係人進行對話。此流程應致力於針對本守則所涵蓋之營運實務與條件收集意見回饋，以促進持續改善。員工應享有一個安全的環境，可在無需擔心報復的情況下提出申訴和意見回饋。

7. 稽核與評估

供應商應定期進行自我評估，以確保其符合法律與法規需求、本守則的內容，以及任何與社會和環境責任相關的客戶合約需求。

8. 修正行動流程

供應商應具備一套流程，可針對內部或外部評估、檢查、調查和審查中發現的缺失及時進行修正。

9. 文件與記錄

供應商應妥善維護相關文件與記錄，以確保遵循法規。

10. 供應商的責任

供應商應建立一套流程，將這些守則的需求傳達給其供應商，並監控供應商是否遵循本守則。

¹ 進行環安衛風險評估時，應涵蓋的區域包括生產區、倉儲與儲藏設施、工廠/設施支援設備、實驗室與測試區、衛生設施（如廁所）、廚房/自助餐廳，以及工作人員住房/宿舍等場所。